

联创节能董事长“点杀”高送转

股价跌停股民开骂，分析师：此举并不违规

Q

中报高送转行情正如火如荼地上演，此前高送转预期颇高的联创节能，其董事长意外宣布不提议高送转议案，并将对其他人提出该议案时投出反对票，相当于亲手“点杀”高送转，股价8日应声跌停。分析人士表示，虽然高送转对身为第一大股东的董事长好处颇多，但高送转议案对公司实际发展几无影响，而这一议案多数是外部投资股东为了摊薄成本提出，公司董事长此举或显示出管理层与外部股东矛盾激化。

据《北京商报》

董事长带头对高送转说不

中报来临之际，一些股本小但公积金和未分配利润较多的股票成为资金炒作的对象。作为2012年上市的次新股，联创节能流通股本仅为1000万股，总股本4000万股，而每股资本公积金6.59元，每股未分配利润2.73元，这一切指标都预示着公司高送转预期极为强烈。公司股价从5月底开始启动拉升，股价从55元/股拉升至上周五高点92.5元/股，涨幅超过68%。

然而，上周末公司一则公告给火热的股价泼了一盆冷水。公司7月6日发布了一则公司董事长、实际控制人李洪国的声明称，“本人作为山东联创节能新材料股份有限公

司控股股东、实际控制人，将不会提议2013年上半年进行利润分配或资本公积金转增股本等相关事宜，也不会在涉及公司2013年上半年利润分配或资本公积金转增股本的任何股东大会议案上投赞成票”。

同时公告中还表示，邵秀英、魏中传、张玉国、胡安智四名董事也发布了与前述声明相同的承诺函，由于联创节能目前有八名董事会成员，五名董事的共同声明预示着任何人在中报之际提出高送转的议案都无法闯过董事会一关，而前述五名董事合计持有联创节能的比例超过50%，即使有股东强行将议案推向股东大会，也同样无法通过。

股民开骂 分析师表示理解

高送转预期突然落空，让联创节能股价8日一开盘便坐上跌停板，股吧中出现了小股东泄愤的谩骂帖。但分析人士却表示，是否高送转由董事会和股东大会决定，符合高送转的条件但不进行高送转并不违规。

记者在该股多个股吧中发现，众多中小投资者将股价的跌停归咎于董事长拒绝推行高送转，甚至出现泄愤谩骂的帖子。也有投资者认为，公司董事长此举是“人为故意发利空打压股价，损害小股东的利益”。

“高送转对公司董事长和几个持股的董事都是好事，既可以促进

股价上涨，也可以拿到分红，确实不明白为什么会不推行高送转。”一位小股东在股吧中发出这样的疑问。

但某跟踪过联创节能的券商分析师表示，一方面，公司近日公布的中报业绩并不算理想，强行推动高送转对公司长远发展并无好处；另一方面，是否推行高送转由董事会和股东大会决定，董事长和公司管理层决定不推行高送转并没有违规。

根据公司7月6日在交易所发布的2013年上半年度业绩预告显示，公司报告期内净利润为1927.41万-2607.61万元，与上年同期相比变动幅度为-15%至15%。

华锐风电国际化全面“开倒车” 10家海外公司注销8家

一直对国际化野心勃勃的华锐风电，突然踩了一脚急刹车。日前，该公司发布公告称，已经注销了包括华锐风电科技(美国)在内的四家国际子公司，而这被业界看做是昔日的风电龙头在遭遇资金窘境下“收紧市场、转战国内”的重要动作。

记者发现，在今年4月时，公司就曾注销在英国、波兰、罗马尼亚、澳大利亚的子公司。公司年报显示，其在海外一共有10家子公司，短短三个月内，已被注销8家，仅剩下在西班牙和土耳其的两家。这不禁让业界猜测，华锐风电正在“放弃国际化”。

对此，华锐风电媒体部负责人王文回应称，注销海外公司早有规划，“从去年10月到今年，公司按照经营计划进行关闭国内外子公司的注销工作”。另有业界观点称，华锐风电放弃这些子公司，是为避免跨国控诉赔款。日前，美国司法部指控华锐风电从美国超导公司窃取商业机密，若最终被判有罪，公司可能面临最高数十亿美元的罚金。对此，王文表示，撤销子公司是按照之前已经制定的计划执行，与超导事件无关。

据《北京商报》

国债期货如何影响A股市场？

Q

日前，中金所正式发布国债期货合约规则等相关细则的征求意见稿，这也意味着距离国债期货面世再近一步。对于A股投资者来说，市场更为关心的可能是：国债期货推出后，会对A股资金面产生明显冲击吗？

新华金融

据中金所公布的合约草案，拟上市的国债期货合约标的为面额100万元人民币，票面利率为3%的5年期名义标准国债，挂牌合约月份为最近的三个季月合约，涨跌停板和最低保证金要求均为2%，最小交易变动单位则为0.002元。

1 分流A股资金？ 逻辑上并不成立

首先，“国债期货分流A股资金”这个问题，在逻辑上存在明显的缺陷。在国债期货推出前，股指期货已经运行超过3年。因此有分析认为，国债期货“来得太晚”，现在再想分流A股资金，已经“没有机会”。

退一步来说，即便说A股资金还能被进一步分流，但是从这些资金的特性来看，之前一直在股市中“征战”，如果要“转战”期货行业，也应该投身于股指期货市场，这也是理所应当、驾轻就熟的选择。换句话说，熟悉股票，不等于熟悉债券。因此，从获利和安全等角度来看，这些资金恐怕还是会选择股指期货。

2 影响A股指数？ 逻辑上比较勉强

除开资金面，国债期货会不会通过别的渠道来影响A股市场呢？在股票定价模型中，股价和“无风险收益率”成反向运行关系。又因为无风险收益率往往用中长期国债收益率来替代，因此就会形成这样一种关系：中长期国债收益率向下，股指往往就向上，反之亦然。关于“债券市场影响股票市场”这种现象，事实上早就已经存在于现实中，和有没有国债期货并没有关系。

在国债期货推出后，从国外的经验来看，对债券市场的影响比较正面，会减少债券价格的无谓波动。因此可以认为，不会对股市产生冲击。

3 市场环境已变化 应抱有更多信心

事实上，很多投资者对于国债期货面世的担忧，主要还是建立在过去“3·27事件”的印象之上。但是，回望1995年，资本市场整体还处于萌芽状态，实际上，当时的债券市场也发生过国债券倒卖风波，股票市场也发生“琼民源案”等一系列问题。

到今天，我国的债券市场、股票市场都已经出现翻天覆地的变化，和18年前完全不可同日而语。随着国债期货等基础产品逐步推出后，对于我国资本市场的发展、人民币国际化的进程、利率市场化的推进等问题，都会产生积极的影响。因此，投资者对浴火重生的国债期货，也应该抱有更多的信心。

多晶硅行业现危机 43家企业仅4家勉强开工

尽管持续近两年的光伏行业危机在上半年出现回暖迹象，但处于危机“重灾区”的多晶硅环节仍命悬一线。据中国有色金属工业协会硅业分会最新研报披露，目前国内43家多晶硅企业中仅剩4家勉强维持开工，且这4家企业的产能利用率已不到30%，国内多晶硅价格上涨上半年也继续呈下跌态势。

硅业分会预计，下半年多晶硅价格仍将维持低位运行，且低于企业的成本水平。对外多晶硅“双反”反制措施如不出台，占据国内市场份额近8成的进口多晶硅仍将以低价进一步冲击国内市场。加之市场需求短期内无明显改善，银行信贷避之不及，国内多晶硅行业或面临全军覆没的风险。

据《中国证券报》

驴皮价格“失控” 东阿阿胶酝酿涨价

记者从知情人士处获悉，阿胶行业的龙头企业东阿阿胶正在酝酿相关产品涨价方案，这或许会引发新一轮阿胶产品的涨价潮。

此次涨价的幅度在20%左右。以500克阿胶块计，现在的零售价是870多元，涨价后零售价或会达到1100元。这一方案，经过相关程序批准后，最早可能在下个月实施。

自去年6月份以来，作为阿胶主要原料的驴皮价格开始“失控”。彼时，每公斤驴皮价格在70元左右，今年6月涨至170元左右。

“如果驴皮价格上涨到每公斤250元，东阿阿胶将无利可图。”知情人士告诉记者。

据《第一财经日报》

天天出彩

体彩排列 3(13183期)

中奖号码	4 5 2	奖级	中奖注数	每注奖金
排列3直选	7157注	1000元		
排列3组选3	0注	320元		
排列3组选6	16116注	160元		

体彩排列 5(13183期)

中奖号码	4 5 2 0 8	奖级	中奖注数	每注奖金
排列5直选	48注	100000元		
排列5组选	0注	320元		

体彩 7位数(13105期)

中奖号码	9 3 4 3 7 9 5	奖级	中奖注数	每注奖金
特等奖	0注	0元		

福彩 3D游戏(2013183期)

中奖号码	6 9 3	奖级	江苏中奖注数	每注奖额
单选	696注	1000元		
组选3	0注	320元		
组选6	1734注	160元		

福彩 15选5(2013183期)

中奖号码	5 10 11 14 15	奖级	中奖注数	每注奖额
特别奖	0注	0元		
一等奖	138注	4319元		

福彩 双色球(2013079期)

红球号码	7 13 17 19 22 26	蓝球号码	13	奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	12注	6446471元				
快3销售	0注					
江苏快3玩法	2013年07月09日					

销售额:11105886.00元

中奖注数:154681注

中奖金额:7404248.00元

中奖金